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#PERUŠKO: SPASILI SMO KOMPANIJU I 50 TISUĆA RADNIH MJESTA#

Izvanredni povjerenik za Agrokor Fabris Peruško izjavio je u četvrtak da se implementacijom

nagodbe vjerovnika završava spašavanje kompanije koja je bila na rubu raspada, čime je

spašeno najmanje 50 tisuća radnih mjesta.

"Implementacijom nagodbe vjerovnika završavamo zahtjevan proces spašavanja kompanije

koja je samo prije dvije godine bila na rubu potpunog raspada", rekao je Peruško u izjavi za

novinare nakon sjednice Privremenog vjerovničkog vijeća Agrokora.

To je vijeće danas odlučilo da će provedba nagodbe vjerovnika u Agrokoru početi 1. travnja ove

godine, kada će biti obavljen i prijenos gospodarske cjeline pod izvanrednom upravom Agrokora

na Fortenova grupu.

Peruško je izvijestio i da će nova kompanija - Fortenova grupa imati tri izvršna direktora, koji će

zastupati i voditi poslove kompanije, dok će Upravni odbor imati devet članova i vodit će

društvo, postavljati strategiju za obavljanje poslovanja i nadzirati vođenje poslova nove

kompanije.

 

Peruško je tako predložen za glavnog izvršnog direktora, a njegova zamjenica Irena Weber za

zamjenicu i glavnu operativnu direktoricu, dok se ime trećeg izvršnog direktora još ne zna.

U Upravnom odboru kao neizvršni direktori će biti Daniel Boehi, Miodrag Borojević, Paul Foley,

Kelly Griffith, Maksim Poletaec, Julian Machael Simmonds, Segei Volk i predstavnik radnika, te

Peruško kao izvršni direktor.

Na pitanje novinara mogu li od 1. travnja novi vlasnici mogu prodavati udjele, Peruško je

odgovorio da s početkom travnja novi vlasnici postaju vlasnici Fortenova grupe te mogu početi

formalno upravljati grupom i nastaviti razvijati kompaniju.

Upitan u kojem roku očekuje provedbu nagodbe u kompanijama u inozemstvu, odgovorio je da

bi većina tih procesa trebala biti gotova u roku od tri do četiri mjeseca.

Na pitanje očekuje li probleme s Mercatorom, rekao je da treba odraditi nekoliko koraka i da će

ti koraci biti odrađeni, jer su predviđeni nagodbom.

Sva prava zaposlenih prenose se na novu grupu

Što se tiče zaposlenih, Peruško je istaknuo da se na novu grupu prenose sva njihova prava pa

neće biti nikakvih promjena.

Na pitanje hoće li refinanciranje roll-up kredita biti jednostavnije izvesti nakon implementacije

nagodbe, Peruško je odgovorio da je taj proces već ranije počeo i da će smanjivanjem pravnog

rizika nakon implementacije poboljšava pregovaračka pozicija. Riječ je o jednom od vrlo bitnih
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koraka da bi se refinanciranje moglo izvesti, poručio je.

Govoreći o novoj kompaniji, Fortenova grupi koja će zamijeniti Agrokor d.d. i s operativnim

radom započeti 1. travnja, Irena Weber je rekla kako "bez obzira na datum to nije šala i da je

datum odabran jer je dobar s operativnog stajališta".

"Ime Fortenova", kako je rekla, "predstavlja novu snagu kojom želimo stvoriti novu vrijednost".

Ocijenila je kako je prije godinu dana, kad je zajedno s Peruškom preuzela dužnost, današnji

dan izgledao dosta dalek.

Istaknula je da je pokrenuto puno pozitivnih procesa i da su stvoreni zdravi temelji za poslovanje

te jasnu viziju kako ječati osnovne biznise, a to su maloprodaja, proizvodnja hrane i

poljoprivreda.

"Veselimo se konačnom i uspješnom prolasku kroz cilj i novom početku života Fortenova

grupe", rekla je Weber.

Implementacijom nagodbe bit će obuhvaćeno 77 kompanija pod izvanrednom upravom. Od

toga, 45 insolventnim "zrcalit" će se s novim imenom "plus" i bit će pridružene novoj kompaniji.

Udjeli preostalih 32 solventne kompanije prenijet će svoje udjele na novu grupu.

Imovina i udjeli preostale 82 kompanije koje nisu u postupku izvanredne uprave i uglavnom nisu

u Hrvatskoj, na novu grupu će se prenositi sukladno pravnim sustavima tih zemalja.

Postupak izvanredne uprave će formalno trajati dok se ne završi postupak pripajanja starih,

neodrživih društava Agrokora d.d. i dok on ne bude brisan iz sudskog registra.

Peruško je, upitan za komentar kaznene prijave koju je protiv njega i Irene Weber podigao

sudac Trgovačkog suda Mislav Kolakušić, odgovorio da je jedini cilj te prijave da se omogući

stvaranje medijskog prostora osobi koja ju je podnijela te da njih dvoje rade po zakonu i

profesionalno. (H)
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